



家校合作的點點滴滴

基督教香港信義會葵盛信義學校 徐起鵬校長

過去一年，家教會所有家長委員及義工都給予我校無限的支持，使不少學校活動在人力資源上都得到充分的發揮，活動得以順利進行。回想起由學期剛開始，家校攜手合作的活動已是十分精彩。好像首次參與香港電台第五台「家家有教」直播節目，無論是校長、老師、學生、家長都懷著既興奮又緊張的心情，透過空氣電波為全港聽眾介紹學校。同月舉行的基督教香港信義會荃葵青區聯會活動，我們在石籬邨參與了「傷健共融迎中秋園遊會」，在屋邨平台擺設攤位，實行「與民同樂」。

為了讓區內幼稚園教師、家長及居民多點認識學校，學校亦開辦了「幼小銜接課程」，以及大大小小的開放校園活動。家長義工不辭勞苦，對到訪學校的來賓熱情招待，對學校的發展現況娓娓道來，給所有踏足校內的人士一種親切而難忘的印象。學習活動方面，家長義工聯同學校老師，陪伴著各級同學到九龍公園、大霧山山頂公園等地方進行全方位學習活動，讓學生在活動過程中都得到充分的照顧。還記得在流感高峰期間，學校停課後，家長義工每日不分陰晴，在學生剛達入校門時，便為他們量度體溫，那種堅持的精神實在令人敬佩。

五月中旬，三在本校作駐校學習的廣州市海珠區省一級小學校長，便是透過與家長們會談，從家長的口中了解到香港家校合作的多元性，校長們更讚嘆家長委員及義工對學校的投入參與及無私奉獻。近日，葵涌邨有兩幢新入伙的屋邨大廈落成，為讓新遷入的家長對學校有更多的認識及了解，家教會又再一次群策群力，設計迎合奧運色彩的攤位活動供邨民參與，又為本校參與舞蹈演出的學生化妝，令他們的演出更形精彩。暑假過後，新學期又將開始，屆時家長義工們又會為照顧低小學生的午膳而忙得不可開交了。可見家校合作是學校教育改革其中一個重要的環節，隨著家長教師會與一群熱心的家長義工支持下，本人相信學校將能為學生締造更理想的學習與成長環境。